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| A- Asagidaki test sorularini cevaplayiniz. (25 x 4 = 100 Puan)

&5 Asagidakilerden hangisi sabit
(o 3 terimi 2 olan, U¢ terimli

cebirsel bir ifadedir ?

A.2x+ 3y -2 B. 3x + 2
C.40-2b+3 D.5t+4z+2

Yukandaki gekilde AD dogrusunun, BE dogru-
@ \\\\ Tablo : Okul basketbol sunun ve RC isimimin clugturdugu agilar belirtil-
\ takiminin iki macgtaki migtir,

th.'fihiﬁgfﬁgk; ‘.'5':';' Buna gére, m(ARE) - m{CRD) kagtir?
verilen bilgilerden A) 45 B) 50 ) 85 D) 60
hangisini soyleyebiliriz ?

Atis saysi| 2 sayilik | 3 saplik | Serbest
Maclar atis atis ats

1.Mag 15 9 5 29
2 Mag 17 ] 8 3
Toplam 3z 15 13 60

Toplam

M

>
>

A. Okul basketbol takimi 2. magta 2 sayilik 15
atis yapmistir. . .
B. Okul basketbol takimi 2. macta 3 sayilik ? atis Sekilde verilen m(AOB) = 123° , m(KNL) = 58°
yapmigstir. ve m(KNM) = 90° dir.

C. 1. mac sonunda toplam atig sayisi 31 dir.

D. Okul takiminin iki macta yaptigi serbest atis

sayllarinin farki 3 t0r. A) 32 B) 57 C) 64 D) 89

Buna gore A + W kac derecedir?

Tuna, Matematik dersinin Asya, sal gini 25 tane

1. sinavindan 85, matematik, 10 tane Turkge,

2. sinavindan 88 ve 30 tane sosyal bilgiler,

3. sinavindan 60 almistir. 35 tane fen bilimleri test sorusu

Tuna’ nin not ¢ozmustir. Buna gore Asya' nin sali_gunu
ortalamasinin 78 olmasi _icin matematik ¢ozdigu matematik soru sayisinin ttm soru
dersinin 4. sinavindan ka¢ almalidir ? sayisina orani kacgtir ?

A.78 B. 79 C. 80 D. 81 2 1
A. 5 B. Z
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Sekildeki AC ve BD dogrulan o noktasinda kesig-
mektedir,

- P
m(COB) ;140“ ve m(DOE) = 50° olduguna
gore, m(EOA) kag derecedir?
A) 70 B)75

C) 80 D) 90

ol
E

12cm

Yukarndaki sekilde verilen ABCD paralelkena-
nnda [DE] L [AB], |DE| =8cmve |AB| = 12cm
dir.

Buna gore, bu paralelkenarin alam kacg
cm? dir?

A) 84 B) 88 C) 92 D) 96

‘ﬁ;l.u‘

T oy E_'i - /

A firmasi B firmasi

mmq‘ﬂ

T C firmasi

Bir aile tatile cikacakhr. Tatile gitmek igin
segecekleri ugcak seyahat firmalan igin bir
anket yapmak istiyorlar. Buna gore,
asagidaki sorulardan hangisinin kullaniimasi

uvygun degildir ?

A. Bu firmalar yil icinde kac tane rétar
yapmistir ?

B. Bu firmalann bilet fiyatlan kac TL' dir ?

C. Bu firmalarin yil icinde yaptiklar sefer sayisi
kactir ?

D. Bu firmalan
ortalamasi kactir ?

kullanan yolcularin  yas

5
IEl Bir fabrikadaki sit deposunun 3 ‘i st ile

doludur. Depodaki situn_yarisi kullanildiginda
geriye 200 litre sut kaliyor. Buna gore sut
deposunun tamami kag litre sut alir ?

B. 640

D. 9200

B HE C

15 ém
ABC dcgeninde

Yukaridaki [AH] L[BC],
|AH|=12cm ve |[BCl=15cm ise A(AEC}
kac cm?'dir?

A) 27 B) 45

C) 90 D) 180

08 +

30,201
toplaminin sonucu kagtir ?

A. 32,136 B. 33,141

C. 33,231 D. 34,916

:

isleminin sonucu kactir ?

A.12 B.1.2 C. 0,12 D. 0,012
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ol
B

12 cm C

Yukanda ABC ucgeninde |AB| = 10 cm ve
|BC| = 12 cm'dir.

-—
Buna gére, A(ABC) kagc cm? dir?
A) 30
C) 60

B) 40
D) 120

10em
Kenar uzunluklan 10 cm ve 20 olan
yukandaki dikdortgenin alani ka¢g metrekare

(M?) * dir ?

A. 20 D. 0,02

: [

B 8cm D 4cm C
Yukanda verilen ABC (icgeninde [AC] L [BC]
ve [ED] L [BC] dir.

|BD| =8cm, |[DC| =4cm, |[ED| = 6cmve
|AC| = 9 cm olduguna gore, EDCA dortge-
ninin alani kag cm? dir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34

Aol N
o B

Sekilde A, O ve B dogrusal olduguna gdre,
m(EOB) kag derecedir?

A) 110° B) 120° C) 130° D) 150°

Asagida alan olgileri ile ilgili
- olarak verilen esitliklerden
E hangisi yanlistir ?

A. 3 cm? = 300 mm?

B. 1 m?=10000 cm?

C. 0,06 m? + 6000 mm? = 4 cm?
D.0.015 dm? = 1 cm? + 50 mm?

Ahmet'in x tane koyunu vardrr.
Osman’ in koyunlarinin sayisi Ahmet’ in
koyunlarinin sayisinin, 10 fazlasinin 2
katidir.

Buna gore Osman’ in koyunlarinin sayisini
veren cebirsel ifade asagidakilerden han
gisidir ?

A.2x+ 10
C.2(2x +10)

B. 2 (x + 10)
D. 20x + 10

A7 Yandakisekilde
- . 4 verilen yapinin
y— hacmi kag

birimkiptir ?

Yandaki sekilde
verilen yapinin
hacmi kag¢
birimkuptur ?




Yandaki sekilde

verilen agi ile ilgili —_——
asagidakilerin hangisi Maxiin gekinde

A
[ ki dikdortgenin
?
yanlishr \0/ kisa kenari 8 cm,
EE 8emyzun kenar 12
. / \ cm'dir.
A) Acinin kisesi B noktasidir. D - c
cm

B) [BA ve [BC iginlan aginin kollaridir. 1 Mektubun kapa-
C) ABC seklinde gdsterilebilir. o g1 acildiginda

D) L noktasi aginin ig bélgesindedir. yandaki  sekil
olugmaktadir.

A : Buna gore mek-

@ \/ tubun acik ha-
o e
/\ linin alami kag¢
cm?dir?
l}// \b

A)96 B)108 C)120 D)144

25

4 om
Yukandaki kare prizmada taban aynt Banyo Zemini
vzunluklan 4 cm ve yuksekligi 12 cm olarak
verilmistir. Bu kare prizmanin hacmi kag cm?®
7
dir ?

A
A. 188 B. 192 C. 196 D. 200

ABCD dikdértgeni seklindeki banyonun zemini
kenar uzunluklar 30 cm ve 20 cm olan fayans-
larla kaplanacaktr.

Bu is icin kac adet fayans gereklidir?

Arkadaslar her BRI
soru 4 puandir.
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